

ДЫХАНИЕ ВЕСНЫ

Кашира – песенный край, и потому восторженно встретили зрители, обучающихся в Каширской детской школе искусств на сцене ребят, в составе хора старших классов школы. В первой же хоровой сценке «Наш дом», прозвучал рассказ о том, как педагоги помогают ребятам открыть для себя мир звуков и ориентироваться в этом мире. Уже много лет существует традиция – ученики сменяют руководителя при дирижировании произведения, которое сами разучили с хором, так было и в этот раз, и дебют был удачным для юного дирижера.

Преподаватель хоровых дисциплин Заслуженный работник культуры Московской области Татьяна Новицкая заражает любовью к серьезной музыке своих учеников. Она за то, чтобы дети оставались детьми, но в то же время помнили, что к творчеству нужно относиться со всей ответствен-

ностью. И, конечно, очаровало зрителей исполнение духовного песнопения «Нам Спаситель родился».

В роли ведущей концерта на протяжении всей программы была Екатерина Сосковец, которая прекрасно справилась с этой обязанностью.

Татьяна Николаевна проводит опрос родителей на знание детских композиторов, звучит множество фамилий известных советских композиторов, но, когда она спрашивает фамилии современных композиторов, не прозвучало ни одного имени. Преподаватель говорит, что сегодняшний концерт будет посвящен творчеству Евгении Зарицкой, композитору из Санкт-Петербурга. У нее очень много произведений, но нельзя объять необъятное, и солистки старшей группы вокального ансамбля «Капельки» исполнили попури на ее произведения.

Руководитель ансамбля попурирует детский репертуар, включает в него то, что может воспитать и обогатить не только исполнителей, но и слушателей. Ребятам очень понравились произведения Е.Зарицкой. В исполнении каждой солистки чувствовалось бережное отношение к замыслу композитора, выразительность жеста, исполнение было красивым и приятным для слуха. Очень понравилось выступление малышек.

Учащимся Каширской ДШИ очень повезло, что их обучает такой прекрасный преподаватель, пропагандист традиций русской, духовной, классической, а теперь еще и современной музыки. Хор и вокальный ансамбль «Капельки» представил песни, которые слушались зрителями с удовольствием. На концерте присутствовали родители учащихся, преподаватели, а также участники хора русской песни «Каширская звонница», где руководителем также является Т.Н.Новицкая. Не один концерт хор выступал со своими спутниками «капельками», и их участие в исполнении хора было украшением выступления, за что им большая благодарность.



ЗЕМЛИ МОЕЙ ПОЭТОВ ГОЛОСА

Одной из важных задач библиотек является то, чтобы сделать содержательным досуг горожан, и библиотеки прекрасно справляются с этой задачей. В первый субботний день марта в городской детско-юношеской библиотеке Каширы-2 участники литобъединения «Зодиак» отмечали шестнадцатилетие ЛИТО.

На экране отчет о деятельности литобъединения за 2018 год, и поражает обилие мероприятий с участием «зодиаковцев». Руководитель ЛИТО «Зодиак» Андрей Тернов рассказывает о поэтической студии-спутнике, где занимаются юные поэты под руководством Михаила Рудакова.

Звучит поэтическое поздравление Галины Абакумовой, вслед за ней на сцене Александр Харламов, который радуется, что в литобъединении собрались хорошие люди, которые воспевают и прославляют жизнь, нашу Родину, родной край. Он ностальгирует по детству, читает стихотворение, посвященное пионерлагерю «Сосновый бор», в котором пребывали все каширские ребята, где «детство босоногого хохочет», где было «так легко и плакать, и смеяться». Также в его исполнении прозвучало посвящение Кашире, о творчестве, о весне.

Приглашенная юная певица Елизавета Мухина порадовала присутствующих своими песнями. Поздравила участников ЛИТО председатель каширского отделения ВОС Т.Я.Орлова.

В 2018 году была опубликована «Антология поэзии и прозы каширян и авторов каширских литобъединений», над которой трудились А.Тернов. Но, по словам Андрея, вряд ли бы он справился с этой работой без А.Н.Гришиной, также он отметил людей, которые являются его единомышленниками, поддерживают все его начинания. Это Г.П.Абакумова, Михаил Рудаков, Александр Харламов, Павел Сафонов,

Анна Попова, которая вложила большую лепту в первые годы его руководства «Зодиаком», В.С.Бусов, Орлова Т.Я.

Далее звучит поздравление от Юлии Хлебниковой – молодой, очень талантливой поэтессы, она читает стихи на весеннюю тему. «Веснянку» исполнила Екатерина Стрельникова, порадовав новизной произведения.

А.Тернов сообщил, что в июле будет отмечаться 80-летний юбилей замечательного каширского поэта А.Прядкина, и он пообещал, что до конца года будет решен вопрос с выпуском его нового сборника, в исполнении Андрея прозвучали стихи поэта.

Член Союза писателей России, прозаик и поэт В.Ф.Шаванов читает посвящение «Зодиак», который неотделим от своего руководителя А.Тернова, а Андрей в свою очередь говорит о талантливой молодежи – о Ксении Иевской, Натальи Бузовкиной, Валерии Петровой. Льются легко и свободно стихи В.И.Филиппова о Кашире, о женском празднике, о луговой тропинке.

С поздравлением выступила З.П.Дубова, уроженка г.Грозного, поселившаяся в Кашире, она несколько лет посещает заседания «Зодиака», очень гордится дружбой с поэтами. Возраст – не помеха для активной жизни, это доказывают И.В.Шершакова и Т.А.Графова, они активны не только на заседаниях ЛИТО, но и на культурных мероприятиях. Главный секрет их творческого долголетия – жизнерадостность, в их стихах жизнь, любовь, природа, прекрасный окружающий мир.

В ЛИТО собрались люди, которые тянутся к радости, творчеству, общению, дружбе. Зодиаковцев привлекает в ЛИТО не только поэзия, но и встреча с музыкой, которой время от времени их балует руководитель. В этот раз в его исполнении прозвучала песенка капитана из фильма «Дети капитана Гранта».

В этот день прозвучали стихи Татьяны Кочелевой, И.К.Куликова, Г.П.Абакумовой, М.Рудакова, Степана Васина, Л.С.Корнаухова, П.Д.Морозова.

Как отметила Людмила Бондарь, каждый поэт мечтает о славе, и привела слова Сергея Алексеева: «Если у автора есть хоть одно произведение, оставившее в душе читателя след, он может считаться состоявшимся». Она с восхищением говорит о руководителе «Зодиака», который уделяет внимание не только каждому автору, но и каждому из сочинений. На вопрос, что для каждого из авторов ЛИТО, Г.П.Абакумова ответила, что это способ общения с единомышленниками.

По словам Людмилы Бондарь, – это выход в пространство, от руководителя почерпнула много в смысле развития кругозора, он щедро делится своими знаниями, бывая на совещаниях, семинарах, доводит до нас все новости подмосковных ЛИТО. Конечно, бывают противоречия, но он добивается, чтобы делились своими мнениями, доказывали свою правоту, учились мыслить, он заставляет работать над собой, мудрый не по годам. Павел Сафонов отметил, что коллектив в ЛИТО сплоченный, и хорошо, что есть место для общения.



ГРАФИК ЛИЧНОГО ПРИЕМА ГРАЖДАН В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЁМНОЙ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ В МАРТЕ 2019

Прием граждан в администрации городского округа осуществляется в 108 кабинете. Ответственное лицо: Гречишкин Олег Александрович. Время приема с 10.00 до 13.00. Телефон: 8(49669) 2-89-33.

11 марта - Главное управление территориальной политики Московской области

18 марта - Министерство благоустройства Московской области

25 марта - Министерство жилищной политики Московской области.

НА ПЛЕНУМЕ СОВЕТА ВЕТЕРАНОВ

28 февраля в Каширском молодежном Центре состоялся пленум Совета ветеранов городского округа Кашира, на котором председатель Совета ветеранов Воротников А.И. доложил о выполнении постановления предыдущего пленума, отметив, что план выполнен на 100%.

Основной темой пленума был доклад зам. председателя Совета ветеранов М.В.Анурова «30-летие вывода советских войск из Афганистана». После докладчика выступил участник боевых действий Ландышев В.Ф., поставивший в известность, что каширяне первыми входили 05.12.1979 г. в Афганистан, среди которых были Квасов, Евстигнеев, в феврале 1980 г. Ландышев В. и также в числе последних, покинувших эту республику, был Архипов Ю.А., бывший командир каширской войсковой части, ныне – полковник, также звучат фамилии Фокина, Левакова, А.В.Комарова. Каширяне должны знать своих героев.

Также выступил Холостых, который сказал, что он – не участник афганской войны, но его сын был в Чечне, сейчас он является председателем «Союза ветеранов Афганистана» в Волгоградской области.



В разговор включился М.В.Ануров, он проводит со своими ветеранами огромную патриотическую работу в округе, недавно был с делегацией «афганцев» в колледже «Московия», где провели музыкальную программу с исполнением афганских песен, и ребята просили их приехать еще раз.

Воротников А.И. говорит об интернационализме, даже среди находящихся в зале есть участники событий, выполнявших свой воинский долг в Коре, на Кубе, в Чечне, Анголе, Афганистане. Были награждены медалями участники боевых действий в Афганистане. Первый секретарь Каширского ГК КПРФ Волконитин Ю.С. вручил орден «100 лет ВЛКСМ» Дегтяревой З.С. и Ландышеву В.Ф., Воротников А.И. поблагодарил за работу казначей организации Корнаухову Л.С. Были вручены удостоверения председателем ОО «Боевое Братство» А.А.Серяпиным новым членам организации.

Пленум постановил:

- очередной пленум Совета ветеранов провести в июне с повесткой дня «Социальное обеспечение всех категорий населения городского округа Кашира».
- продолжить работу по подготовке новой редакции Устава общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов городского округа Кашира.
- продолжить подготовку к 75-летию Великой Победы.
- президиуму Совета ветеранов и первичным организациям держать постоянно в поле зрения вопросы социальной защиты ветеранов Великой Отечественной войны, боевых действий и Вооруженных Сил.
- в преддверии 75-летия Победы в Великой Отечественной войны над фашистской Германией выйти с ходатайством к Главе городского округа Кашира Спасскому А.П. о присвоении одной из улиц городского округа Кашира именем участника Великой Отечественной войны, Героя Советского Союза, Почетного гражданина города Каширы генерал-лейтенанта авиации Выборнова А.И.
- продолжить подготовку хоровых коллективов ветеранов к смотру-конкурсу, посвященному 90-летию Московской области.
- в рамках патриотической работы принять участие во встречах выпускников Каширской ДШИ, ДМШ №2, в окружном военно-строевом смотре среди общеобразовательных школ округа.
- принять участие в проведении смотра-конкурса музеев и комнат боевой и трудовой славы в образовательных учреждениях.
- продолжить организацию экскурсий и посещения музеев для ветеранов первичных ветеранских организаций.
- назначить казначеем Совета ветеранов Котлярову Н.А. и включить ее в состав Совета ветеранов и в его президиум.
- вывести из состава Совета ветеранов Зеленева Г.О.

Голосовали единогласно.

Материалы полосу подготовила В.В.Фадеева